



МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ

ВРЕМЯ БОЛЬШИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

28 июня в преддверии Дня молодежи в Туле прошел федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Это главное кадровое событие года и это возможность сразу пройти собеседование с несколькими работодателями, найти работу как внутри своего региона, так и за его пределами.

Ярмарка прошла одновременно во всех регионах страны. Крупнейшие компании представили свои вакансии и возможности карьерного продвижения. Люди, ищущие работу или желающие её сменить, смогли узнать об актуальных вакансиях, о воз-

можности пройти профессиональную подготовку по интересующим их направлениям и о той поддержке, которую можно получить со стороны государства при трудоустройстве.

В Туле основной площадкой ярмарки стал квартал «Ликерка Лофт», где в рамках форума прошёл третий молодёжный форум «Взаимодействие». На центральной площадке ярмарки собрались порядка 50 работодателей, которые предложили более 2 тысяч вакансий по востребованным профессиям с достойной заработной платой. В форуме также приняла участие и делегация Тульской Федерации профсоюзов во главе с председателем Сергеем Судницыным.

На ярмарке побывали сотни молодых соискателей, которые смогли не только узнать о том, что такое рынок труда в нашем регионе, какие предприятия и учреждения предлагают работу, но и пройти тестирование, участвовать в мастер-классах, чтобы определиться в собственных силах и возможностях.

В форуме также участвовали парни, пришедшие с СВО. Для них в регионе реализуется проект «Время героев 71», призванный помочь им вернуться к мирной жизни, реализовать себя. Они также смогли пройти собеседование с ключевыми работодателями области, чтобы выбрать место будущей работы на гражданке.



Фрмум посетил врио губернатора Тульской области Дмитрий Миляев. Он отметил:

«Цель форума - собрать вместе как можно больше людей, которые хотят найти работу, и работодателей из разных отраслей и сфер. Особый акцент мы сделали на молодежи. За ними - будущее региона, и для нас важно рассказать им о самых перспективных специальностях, помочь с трудоустройством. Ребята, от вас и вашей активности зависит будущее Тульской области и всей страны желаю всем плодотворного дня и успехов!».

Талантливые молодые люди представили свои проекты - технические разработки и творческие решения - на площадке «Про таланты». Дмитрий Миляев посетил локацию и общался с ребятами. Они смогли задать ему вопросы. Обсудили поддержку молодых ученых, работников различных сфер и предпринимателей, развитие образования, цифро-

визацию отраслей, а также поговорили о достижении целей и реализации своих талантов.

Врио губернатора поздравил собравшихся с предстоящим Днем молодежи.

Помимо Тулы в нашем регионе встречи соискателей и работодателей прошли в Суворове, Щекине, Новомосковске, Алексине, Узловой, Ефремове и в кадровых центрах муниципальных образований.

Всероссийская ярмарка трудоустройства проходит в рамках нацпроекта «Демография», одна из задач которого - расширение мер поддержки трудоустройства, модернизация центров занятости. С 2025 года по решению Президента РФ в стране стартует новый нацпроект «Кадры». Он будет направлен на поддержку профессионального развития школьников и студентов и поможет выстроить более крепкую связь между всеми ступенями образования - от школы до вуза.



ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ

УЧЕСТЬ ИНТЕРЕСЫ СОЦПАРТНЕРОВ

21 июня состоялось подписание Территориального трехстороннего Соглашения между администрацией Плавского района, Тульской Федерации профсоюзов и Территориальным объединением работодателей Плавского района.

Документ подписали: председатель ТФП Сергей Судницын, представитель Плавской администрации Наталья Родина, председатель территориального объединения работодателей Ольга Воробей (подписала ранее).

Основная цель Соглашения согласовывать интересы работников, работодателей и органов исполнительной власти, направленных на повышение уровня и качества жизни населения. Все три стороны должны быть заинтересованы в устойчивом развитии экономики района, которая складывается из эффективной занятости населения, гибкости рынка труда, росте производительности труда, совершенствования профессиональной подготовки молодежи, условий труда, расширения возможностей профессионального роста работников, повышения заработной платы и доходов населения, сокращения доли низкооплачиваемых категорий работников, снижения дифференциации в сфере доходов и заработной платы, совершенствования социальной сферы.



Для этого стороны обязуются совместно проводить политику, направленную на:

- развитие человеческого потенциала как основного фактора экономического роста;
- модернизацию экономики, диверсификацию ее структуры, переход к инновационной модели развития;
- повышение конкурентоспособности товаров и услуг муниципального образования Плавский р-н, снижение импортозависимости;
- содействие созданию новых высокопроизводительных рабочих мест и модернизацию действующих;
- обеспечение эффективной занятости;
- рост производительности труда;
- совершенствование профессиональной подготовки молодежи, условий труда;
- повышение заработной платы работающих, доходов населения;
- сокращение доли низкооплачиваемых категорий работников;
- снижение дифференциации в сфере доходов и заработной платы, совершенствование социальной сферы;
- реализацию мер поддержки работников - участников СВО и членов их семей.

Соглашение предусматривает целый ряд мероприятий, направленных на осуществление этих положений.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

14 ИЮЛЯ - ДЕНЬ ПОЧТЫ РОССИИ!



Секретарь ЦК Профсоюза работников связи России по Центральному федеральному округу, председатель Тульской областной организации Профсоюза работников связи России Ирина Леонова:

Уважаемые почтовые работники Тульской области и ветераны почты!

Сердечно поздравляю вас с нашим профессиональным праздником и благодарю коллектив работников почтовой связи Тульской области за надёжную связь, профессионализм и верность выбранному делу.

Более трех веков, с Петровских реформ, почта верно служит тулякам, связывая в единое целое города и сёла. Сегодня почтовая связь в области – это 12 тысяч километров почтовых маршрутов и 3 тысячи работников. Ежедневно сотни почтальонов в любую погоду отправляются в путь, чтобы доставить жителям отдаленных населенных пунктов письма, газеты, пенсии, оплаченные квитанции, да и просто поделиться живым человеческим участием. Спасибо вам за это!

Сегодня почта активно развивается, наращивает услуги, идёт модернизация, отремонтированы отделения связи, растёт профессиональный уровень работников. Но все равно главным остается человеческий фактор, ведь почтовик – это связующая нить между людьми в нашем разобщенном мире.

Уважаемые коллеги! Желаю вам здоровья, семейного благополучия, интересной работы и достойного заработка, покорения новых профессиональных вершин и успехов во всех начинаниях!



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ КООПЕРАЦИИ!



Председатель Тульской областной организации Профсоюза работников потребительской кооперации и предпринимательства Наталья Беликова:

Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации!

Примите самые теплые и искренние поздравления с профессиональным праздником – Международным днем кооперации!

Кооператоры области делают все возможное, чтобы сохранить систему, полнее использовать резервы и имеющийся потенциал. Работники кооперации являются надежной опорой для сельских жителей, сохраняют и приумножают лучшие кооперативные традиции. Особо хочется поблагодарить ветеранов отрасли, которые вкладывали в ее развитие свои знания и опыт.

Всем работникам и ветеранам потребкооперации крепкого здоровья, успехов и уверенности в завтрашнем дне. Успеха во всех начинаниях и делах, достойных результатов и блестящих идей! Пусть прибьёт будет высокой, а затраты – низкими. Пусть дух сотрудничества не покидает вас ни на минуту! Мира вам и благополучия! С праздником, с международным днем кооперации!



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

МЕНЯЕТСЯ ВРЕМЯ И ЛЮДИ

Есть в Суворове единственная в своем роде первичная профсоюзная организация «Единство». Лет пять назад наша газета уже сообщала о ее появлении на свет. Первичка объединила небольшую группу предпринимателей во главе с Татьяной Сладковой, которые создали свой маленький профсоюз и попросились в областную организацию работников жизнеобеспечения.



В советскую бытность эти люди работали в торговле, в частности Сладкова трудилась экономистом Суворовского горторга, и для них Профсоюз не пустое слово, а старший надежный помощник в труде.

Но мы сейчас не о профсоюзной деятельности первички, хотя она заслуживает внимания. Речь пойдет о помощи бойцам СВО. Два года назад все члены первичной профсоюзной организации решили пополнить своими силами группу «СуворовВместе71», которую возглавляет Ольга Дубова, и состоящую из активных пенсионеров города и старших по многоквартирным домам. Работа активистов очень разнообразна. Это и плетение маскировочных сеток, и закупка оборудования и необходимых продуктов для фронта, и изготовление своими руками для полевого госпиталя постельного белья и одежды, и многое чего другое. Особенно поднатерели добровольные помощники в плетении сеток. Их требуется много, в зависимости от времени года, разных цветов. В зависимости от назначения, разных размеров – на Камазы, УАЗы, бронетехнику и так далее.

Связь с бойцами осуществляется напрямую, в том числе через приезжающих домой в отпуск. Так получилось, что основными «подшефными» города Суворова являются солдаты 387-го мотострелкового батальона и десантники 51-го полка 106-й гвардейской дивизии. Буквально в прошлом месяце в группу обратился боец с просьбой приобрести два «Мавика» с тепловизионной камерой. На все про все давалось три недели, которые солдат пробыл в Суворове. Председатель первички, оповестив всех знакомых адресатов, к сроку собрала 600 тысяч рублей, на которые были закуплены два квадрокоптера. В сборе средств участвовала и первичная профсоюзная организация Черепетской ГРЭС, где многие перечислили из месячного заработка от 1,5 до 5 тысяч рублей.

При общественном совете в группе создана комиссия, в которую вошла Татьяна Сладкова, в ее задачи входит оценивать стоимость потенциальных товаров и продукции, сравнивать аналоги по цене и качеству. Лично Сладкова занимается поиском товаров, обзванивая фирмы и перебирая сетевые магазины. Потом накладная передается в комиссию, а та уже решает, что именно приобрести. Все это позволяет использовать средства с большей эффективностью.

Участвует в помощи СВО, можно сказать, весь Суворов. Есть фирма, которая предоставляет основу для плетения сеток.

Какие-то магазины отгружают за свой счет сгущенку, тушенку, консервы. Фермер регулярно привозит мед. Другие по себестоимости поставляют газовые баллончики и генераторы, так необходимые в полевых условиях. Раз от разу выделяет матпомощь обком Профсоюза, небольшую, но действенную. Например, на 20 тысяч рублей закупили материала и сплели из него 31 сетку! Сотни людей разных возрастов и положений перечисляют деньги, шьют и вяжут. В стороне не оказался и санаторий «Краинка».

Всех этих людей надо было кому-то объединить, кому-то выступить в роли организатора. Вот здесь-то и пригодился лидерский талант председателя профсоюзной первички, которая к тому же является старшей по двум многоквартирным домам, входящим в общественное объединение ТОС. Непосредственно под ее участием приобретено и оказано помощи в сумме более 1 миллиона рублей. На них закупили каркас для КамАЗа для транспортировки снарядов, дрон «Гарпия» для блокировки дронов, рацию «Моторола», телевизор, принтеры, напашники для костюма «Ратник», генераторы бензиновые, баллончики и много мелочей.

Отгружаются для полевого госпиталя пошитое своими руками постельное белье и пижамы, подушки, одеяла, связанные носки, теплые вещи, подгузники и памперсы. Сухой душ очень кстати пришелся разведчикам. На ура идет сухой борщ, который активистки готовят дома, фасуя по пакетикам заранее высушенные морковь, свеклу и лук. Бойцам остается только разогреть смесь и добавить тушенку.

Если кому-то интересно ближе познакомиться с опытом суворовских коллег, можно выйти на сайт, набрав в поисковике «Суворов.71», где представлены фотофакты конкретной грандиозной работы жителей райцентра для СВО. И вот смотришь на эти фото и ясно ощущаешь, как это важно, когда вся страна вместе. Когда солдаты на передовых рубежах чувствуют за своей спиной поддержку соотечественников, земляков. То, что называется простым и незыблемым словом ТЫЛ. Бойцы вернутся с линии соприкосновения другими людьми, но не только они претерпят метаморфозу. Другими станут и люди тыла, которые, объединившись, тоже участвуют в приближении победы. Уже никто из них не замкнется в своей квартире, не скажет «моя хата с краю», не ползет в мелочные дражки с соседом. Наверное, это тоже одна из важнейших целей специальной военной операции.

ПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ

МЫ ТАМ БЫЛИ, А ВЫ?

Первичная профсоюзная организация АО «Тульские городские электрические сети» в очередной раз запланировала и осуществила экскурсионную поездку 11-15 июня по Псковской земле. Мне очень всегда обидно и горько слышать от людей, когда те утверждают, что отдыхать и путешествовать за границей – это круто и лучше, а у нас все плохо и скучно. В очередной раз убедились, что это не так. Наша страна прекрасна и многогранна! И в этой заметке хотим всем это доказать.

Как всегда, сами запланировали маршрут, который сочетал в себе и обзорные, познавательные экскурсии, и православные места, и opravились в путь. В этом году нас было 30 человек.

Пушкинские Горы – это было первое место, куда мы приехали. Пушкинский музей-заповедник. Места, где жил и творил великий русский поэт А.С. Пушкин. Посетили два шикарных музея-усадьбы Михайловское и Тригорское. Бывшее родовое имение Ганнибалов-Пушкиных, парк друзей А.С. Пушкина Осиповых-Вульф.



Именно они послужили прототипами для героев романа «Евгений Онегин». Побывали в Святогорском монастыре, где находится родовое кладбище Пушкиных-Ганнибалов, могила поэта.

Второй день был полностью посвящен главным достопримечательностям г. Пскова, история которого насчитывает более 1500 лет. В XVI веке Псков, наряду с Лондоном и Парижем, Москвой и Новгородом, входил в пятерку крупнейших европейских городов.

Мы побывали на экскурсии на территории Псковского Кремля. А вечером поплыли на теплоходе «Псков» по реке Великая.

И, конечно, мы посетили самый крупный и старейший в России Псково-Печерский Свято-Успенский мужской монастырь. Опускались в темные пещеры, где покоятся более 1 100 монахов и иноков.

«Три счастливых дня было у нас», как в песне. Море позитива, восторга от увиденного и услышанного, великолепная природа, мешок кислорода, добрые и отзывчивые псковичи. Пополнили свой багаж

знаниями, историей своей земли.

По пути домой (в ночное время) мы сделали небольшую остановку в Тверской области, у грандиозного Мемориала Советскому солдату в городе Ржеве. 25-метровая бронзовая скульптура солдата, возведенная на 9-метровом холме, – уникальный памятник, который своей красотой и масштабом притягивает сотни туристов. Мы не стали исключением.

Теперь целый год будем жить эмоциями, ощущениями и впечатлениями, полученными от короткого, но яркого путешествия. На нашем стенде в главном корпусе разместили кучу фотографий о нашей чудесной, интересной поездке. И написали: «А Мы там были, а Вы?» Путешествуйте, изучайте историю нашей великой страны, гордитесь ей. Ведь она так велика и красива, и столько еще надо посмотреть и увидеть. А время так неумолимо.

Председатель ППО АО «Тульские городские электрические сети» Елена Черкасова.

ОХРАНА ТРУДА

РОКОВЫХ СЛУЧАЙНОСТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

За каждой трагедией всегда стоит череда роковых случайностей, которые народная мудрость окрестила по-разному. «Знал бы, где упасть, соломинку бы постелил». «Задним умом все мы крепки». И все же разбирая каждый случай конкретно, а именно этим занимается комиссия по расследованию несчастных случаев, ясно видишь, что воспрепятствовать трагедии можно. Рок на деле оказывается попустительством. Тем более, если речь идет об опасных факторах производства.

Несчастный случай произошел в этом году на одной из баз Тульской области по приемке вторичного сырья из черного металла. Апрельским утром на площадке шла привычная работа по сортировке привозимого лома. К магнитной шайбе «прилипали» разные отслужившие свой век предметы и перегружались на новые места. Как вдруг в куче металлического хлама начальник участка обнаружил газовый баллон, старый, отчасти проржавевший и со сломанным вентиляем. Первая «роковая» случайность: взрывоопасный предмет в общей куче! Начальник позвал газорезчика и дал задание переместить баллон в специально отведенное место для взрывоопасных предметов, которое в обязательном порядке имеется на любой базе. И все бы дальше шло нормально, если бы работник выполнил задание до конца. Но что-то отвлекло его по дороге, и он не донес предмет, оставив в шести метрах от участка газовой резки. Эти шесть метров сыграли вторую роковую роль в последующих событиях.

В это время на смену пришел газосварщик М., переделался в спецодежду и приступил к работе. К окончанию разделки



первой партии лома наступило время обеда. М. снял рабочую одежду и ушел на перекус. Почему после обеда он не надел защитную куртку, а газосварочным перчаткам предпочел хлопчатобумажные, неизвестно. Может, разморило человека после приема пищи или стало жарко (апрель в этом году, как все помним, демонстрировал рекордную температуру), никто точно не знает. Главное, что к продолжению работы он приступил, мягко говоря, не совсем по форме одетый. Отсутствие безопасной одежды стало третьим роковым фактором в описываемых событиях.

А дальше произошло то, что с точностью до секунды отразилось на камерах видеонаблюдения. На таймере было 12 часов 40

минут, когда видеорефлектор зарегистрировал облако газа со стороны места хранения взрывоопасного лома (по дороге к которому остался лежать баллон), которое стало распространяться в сторону поста газовой резки. Ветер в западном направлении со скоростью 5 м/с стал четвертой роковой причиной, почему облако достигло рабочего и превратилось в пламя. А во что еще мог преобразоваться плотный горючий газ под воздействием искры?

Мгновенно вспыхнула окружающая пост газовой резки территория, загорелся тент стоящей рядом «Газель», облако огня окутало газорезчика М. Тут надо отдать должное реакции пострадавшего. Осознавая происходящее, он успел выключить пода-

чу газов на резке и выбежал из очага возгорания.

В это время начальник участка находился в кабине перегружателя. Услышав хлопок, он обернулся на звук и увидел за «Газелью» с установленной на ней бочкой с жидким кислородом (газификатором) облако белого цвета. Порывом ветра облако как раз несло на газорезчика, который трудился на расстоянии десяти метров от машины. Газорезчик с работающим резаком тоже обернулся на хлопок, в этот момент его откинуло на землю, а «Газель» загорелась.

В ту же секунду переполох охватил всю базу. Начальник крикнул, чтобы все бежали с огнетушителями на место происшествия, и тоже побежал тушить «Газель». Другие бросились помогать обгоревшему газосварщику, погрузив его в чей-то автомобиль и рванув в больницу. В 13 часов он уже лежал на госпитальной койке, а врачи констатировали диагноз: термический ожог головы, шеи, передней и задней поверхности туловища, обеих рук 2-3 степени, общая площадь поражения 60%. После такого тяжелого поражения ему удалось выжить только благодаря крепкому организму и стараниям медиков.

Винновыми в несчастном случае были признаны сразу несколько человек: начальник участка, контролер лома и сам газорезчик. И конечно, комиссией был предписан ряд профилактических мероприятий: проведение инструктажа, внеплановой спецоценки, внеочередного обучения должностных лиц.

По материалам главного технического инспектора труда ТФП Оксаны Чердниченко.

СПОРТ

МИНИ-ФУТБОЛ ДЛЯ ГАИ - ИТОГИ



29 июня на поле спортивной школы «Арсенал» состоялся турнир по мини-футболу, приуроченный ко Дню ГИБДД (ГАИ).

Соревнования прошли при поддержке Управления по транспорту и дорожному хозяйству города Тулы, а также первичной профсоюзной организации работников МКП «Тулгорэлектротранс».

В турнире принимали участие пять команд:

1. Управление Госавтоинспекции УМВД России по Тульской области.
2. ОБ ДПС по городу Туле.
3. ОБ ДПС по Тульской области.
4. Управление по транспорту и дорожному хозяйству администрации города Тулы
5. МКП «Тулгорэлектротранс»

После дружественной и упорной борьбы были определены победители турнира:

- 1 место - ОБ ДПС по Тульской области;

- II место - ОБ ДПС по городу Туле;
 - III место - МКП «Тулгорэлектротранс».
- Специальный приз «Лучший защитник турнира» получил – Сергей Немцов, начальник троллейбусного МКП «Тулгорэлектротранс».

В церемонии поздравления и награждения победителей и призеров турнира приняли участие Дмитрий Ярцев – первый заместитель главы администрации города и Сергей Катков – заместитель начальника - начальник отдела надзора

УГИБДД УМВД России по Тульской области.

Следует отметить, что проводимая на предприятии работа способствует привлечению работников к массовому спорту и физкультурно-оздоровительному движению, пропаганде здорового образа жизни.

Информация Тульской областной организации Профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.

ПРО СПОРТ И ПУТЕШЕСТВИЕ

В Суздале с 19 по 21 июня проходил семейно-спортивный фестиваль «Папа, мама, я – спортивная семья!» Организатор – «Россети Центр».

Участниками фестиваля стали более 250-ти человек – 67 семей энергетиков из разных регионов страны, которые пробовали свои силы в различных спортивных состязаниях, проявляли навыки в творческих мастер-классах и народных забавах. Событие проходило под девизом «Энергия русского духа». Его цель – укрепление семейных ценностей, сплочение коллектива, приобщение младшего поколения к русским традициям и здоровому активному образу жизни.

Команду ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Тулэнерго» провожали директор филиала Виталий Акуличев и председатель Тульского Электропрофсоюза Нина Моргунова, пожелав участникам удачи, честной справедливой борьбы и хорошего семейного отдыха с детьми.

Большую помощь в подготовке команд-участников оказали Татьяна Жученко, Альфия Бухарова и Антон Курмаев, обеспечив команды документацией, продуктами питания, водой и доставкой участников до места проведения фестиваля.

Мероприятие торжественно открыли на базе главного туристического комплекса «Суздаль». В церемонии приняли участие губернатор Владимирской области Александр Авдеев, генеральный директор «Россети Центр» Игорь Маковский и двукратная Олимпийская чемпионка, девятикратная чемпионка мира гимнастка Светлана Хоркина.

«Участники фестиваля могут попробовать себя в русских народных забавах, полосе

препятствий, спортивных эстафетах, вдохновиться на подвиги, и самое главное – почувствовать себя частью нашей большой «энергетической» семьи. Желаю всем крепкого командного духа, высоких результатов и, конечно же, победы!» - отметил в приветственном слове Игорь Маковский.

Каждый участник команды «Тулэнерго» прошел всю соревновательную часть: полосу препятствий и зону надувных конструкций, творческую зону и зону спортивных и логических заданий. А также члены команды принимали активное участие в росписи гигантской и маленьких матрёшек, в мастер-классе «Телестудия», в караоке «Голос», в семейной фотосессии.



Команду от филиала ПАО «Россети Центр и Приволжье» - «Тулэнерго» представляли семья: Сережкиных (Оксана – диспетчер РС ДС ЦУС – и ее супруг - Сергей, дочь – Ульяна); Валуевых (Дмитрий – заместитель начальника по реализации услуг Белевский РЭС – и супруга Ольга – кладовщик Белевский РЭС, сыновья Даниил и Никита); Звягиных (Александр – электромонтер по эксплуатации распределительных сетей 3 разряда, Кимовский РЭС – и супруга Наталья, дочери Анна и Анастасия).

По итогам соревнований семья Валуевых была награждена кубком «За волю к победе».

Тульский электропрофсоюз всем детям своей команды вручил золотые медали и благо-

дарил за отличное участие в невероятно красивом и увлекательном празднике.

Улыбки, смех и победный настрой царили все это время на площадке фестиваля.

Прошедший фестиваль – это не только про спорт, но и про путешествие. Семьи участников получили возможность ознакомиться с красотами Суздальской земли, оценить старинную архитектуру гостеприимного, доброжелательного города. Здесь и дети, и родители получили положительный заряд энергии и почерпнули многое из истории старинного русского города. И с хорошими впечатлениями и приподнятым настроением возвратились домой.

Председатель ППО «СЭС» Сергей Воронов.

Здравницы Тульской Федерации профсоюзов ждут вас на отдых и оздоровление

Членам профсоюза и членам их семей скидки на путевки от 20 %

ООО Санаторий (курорт) «Егнышевка»

Путевки приобретаются по адресу: 301346, Тульская обл., Алексинский р-н., д. Егнышевка.

Тел.: (48753)75639, 384805, 8(961)1460109.

E-mail: ya.egnyshevka@yandex.ru

Http://www.egnyshevka.ru.

ООО «Санаторий (курорт) «Краинка»

301411, Тульская обл., Суворовский р-н., д. Краинка.

Тел. для заказа путевок: 8(48763) 5-55-33;

(4872)761-316, 761-319.

E-mail: krainka@inbox.ru;

Http://www.kurort-krainka.ru

Узнать подробности о каждой из здравниц, о специфике отдыха и направлении оздоровления вы также можете в областном центре, по адресу: г. Тула, пр-т. Ленина, д. 46, оф. 318, ООО «Профкурорт Тула». Тел.: (4872) 76-56-52, 76-55-16. E-mail: tpkurort@bk.ru

В СЛУЧАЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

Редакция газеты «Позиция».

Учредитель: Тульская Федерация профсоюзов.
Главный редактор Л.Н. Кузнецова, зав.отд. А. Кузнецов.
Адрес редакции и издателя:
300041, г. Тула, пр. Ленина, 46, оф. 324, Тел.: 76-56-54;
E-mail: Poziciyatula@mail.ru.

Регистрационное свидетельство
П/И № ТУ 71-00083

Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тульской области.

Редакция может не разделять точки зрения авторов. Рукописи, письма, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», по адресу: 600036, г.Владимир, ул.Благодравова, д.3.
Тираж 1090 экз. Номер подписан в печать 12 июля 2024 года в 14-00 (по графику: 14-00).
Выход в свет 16 июля 2024 года. Цена свободная.